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INFORMACE STAROSTY 

NEKONEČNÝ PŘÍBĚH S DOBRÝM KONCEM 

Jako nekonečný příběh se mnoho let jevilo řešení 
neutěšeného stavu domů na ulici Olomoucká 155 
(„Jasníkovo“) a na Lípové 107 („Müllerovo“). Letošní srpen 
však přináší dobrý konec, kdy se konečně začalo s jejich 
demolicí. Úřad pro zastupování státu likvidací těchto staveb 
pověřil Hasičský záchranný sbor, konkrétně specialisty ze 
základny v Hlučíně, kteří v rámci příprav na krizové situace 
vlastně u nás trénují. Pro nás je však důležité, že se tak 
úspěšně uzavírá jedna dlouhá kapitola nejednoduchých 
jednání o osudu těchto nemovitostí. Doufám, že do konce 
prázdnin již bude vše definitivně uklizeno a uvolněné plochy 
již nebudou hyzdit naši obec. 

 

Tím však nekončí naše snahy řešit další opuštěné 
nemovitosti především ve středu obce. Na poslední poradě 
zastupitelstva jsme se shodli na dalším postupu, jelikož nám 
není lhostejný stav dalších chátrajících budov (např. domy 
na ulici Úzká). O všem Vás budeme dále informovat.   

 
CO BUDE DÁL S AREÁLEM „DŘEVOSLOHU“? 

Různých fám se již vyrojilo mnoho, ale pravdou je, že jsme 
se jako obec vyjadřovali z pohledu územního plánu 
k možnému záměru přebudovat stávající objekty na 
malometrážní byty. Současný územní plán to umožňuje, 
jelikož se jedná o lokalitu určenou jako plocha bydlení a 
občanské vybavenosti. V nově připravovaném územním 
plánu je pozemek identifikován jako plocha smíšená, 
obytná. Inženýrské sítě jsou však pro tento záměr kapacitně 
nedostačující a nefunkční. Obec však nedala žádný písemný 
souhlas k realizaci tohoto možného záměru. Pokud by 
majitel areálu na realizaci svého záměru chtěl využít dotaci z 

programu rozvoje bydlení Ministerstva pro místní rozvoj, 
musel by dle vyjádření pracovníka ministerstva přiložit 
k žádosti písemný souhlas obce s tímto záměrem. Ten mu 
však nedáme s ohledem na to, že nejsme schopni ovlivnit, 
jakou skupinu obyvatel by do těchto bytů nastěhoval. Naší 
prioritou jsou byty pro seniory, případně matky s dětmi 
(samoživitelky). Pokud by však majitel své záměry financoval 
z jiných zdrojů, kde náš souhlas potřebovat nebude, těžko 
toto můžeme nějak ovlivnit. K majiteli „dřevoslohu“ jsme 
vznesli dotaz na možnou cenu k jednání, pokud bychom 
projevili zájem o koupi tohoto areálu. 

 
HASIČÁRNA MÁ NOVÁ VRATA 

Právě se dokončuje montáž nových sekčních vrat na 
hasičské zbrojnici. Tato výměna souvisí s hasiči netrpělivě 
očekávanou technikou, která by těmi původními vraty 
neprojela. Obec v těchto dnech obdržela smlouvu o 
bezúplatném převodu pětiletého vozidla Mercedes Atego ze 
stanice Český Těšín v hodnotě téměř 5 mil. Kč a ještě by 
měla dorazit stejná smlouva na velkou cisternu Tatra ze 
stanice Rýmařov. Bude to pro naše hasiče významná 
událost, jelikož převezmou skutečně profesionální techniku. 

 
OPRAVY KOMUNIKACÍ A MOSTU 

Závěrem prázdnin bude opravena již tak dost poničená 
komunikace v Údolíčku a na Budišovské ulici. 

Také jsme obdrželi položkový rozpočet na opravu 
poškozeného mostu na Nemocniční ulici u soutoku. Teď jen 
musíme vysoutěžit dodavatele této opravy. 

V srpnu by měla být také zahájena již dlouho plánovaná 
oprava silničního mostu na hlavní komunikaci I/46 v naší 
obci. Ředitelství silnic a dálnic by rádo stihlo tuto zásadní 
opravu ještě do konce letošního roku. Dodavatelská firma 
Firesta nyní intenzivně jedná o možném provizorním 
přemostění, které by urychlilo tuto stavbu a umožnilo by 
střídavý provoz pro osobní vozidla, autobusy a vozidla IZS. 
Nákladní doprava však bude naši obec muset objíždět přes 
Bruntál. Bližší informace k plánovaným objížďkám a 
omezení provozu budou včas zveřejněny. 

 
DEPOLYMERIZAČNÍ LINKU V OBCI NECHCEME 

Zastupitelstvo obce se na poslední poradě zabývalo také 
žádostí o vyjádření k záměru firmy z Prahy, která jako 
investor připravuje investici do výrobní linky „Zařízení pro 
energetické zpracování organických látek“ v areálu 
„Neptun“. Vzhledem k územnímu plánu obce, kdy by mohla 
vedle tohoto areálu vzniknout obytná zóna, a především 
použité technologii, která má zpracovávat ojeté pneumatiky 
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a plasty na olej pro další využití ke spalování, uhlík na další 
energetické využití a energeticky bohatý plyn, zastupitelé 
jednoznačně vyjádřili nesouhlas s umístěním tohoto 
provozu v naší obci.  

 
BAZÉN JIŽ OPĚT V PROVOZU 

V minulém měsíci proběhla důležitá oprava bazénu 
v TURISTCENTRU. Byla dodána nová písková filtrace, která 
by měla zásadně zlepšit kvalitu vody a především zlevnit 
provozní náklady. Úsporu očekáváme také propojením 
vyhřívání bazénu na tepelná čerpadla 

Jan Božovský, starosta 
 
 

* * * 

 

PRAKTICKÝ LÉKAŘ 

MUDr. Tibor Kalmár čerpá řádnou dovolenou od 3. 8. 2015 
do 31. 8. 2015. Zastupovat bude MUDr. Milana Bartoňová 
ve své ordinaci v Moravském Berouně. 

* * * 

LÉKÁRNA  

Opět upozorňujeme na změnu provozní doby do 4. září 
2015: otevřeno je v pondělí 12.00 - 16.00, ve středu 08.00 - 
12.00, v pátek 08.00 - 12.00 hod. 

 

* * * 
 

 
TCD OZNAMUJE 
Knihovna bude 10. 8. 2015 a 13. 8. 2015 uzavřena z důvodu 
dovolené. 
 

AKCE TCD 

Dětský den je jedna z největších akcí pro naše děti, která by 
se nemohla uskutečnit bez pomoci desítek dobrovolníků. 
Proto bych touto cestou chtěla poděkovat všem, kteří nám 
pomohli při organizaci soutěží i celého odpoledne.  

Hana Klesnilová, vedoucí TCD 

 

Turnaj v nohejbale o pohár starosty obce Dvorce  
Vítězem IV. ročníku se po zásluze stalo domácí družstvo 
TURISTCENTRA Dvorce. Děkujeme všem týmům za účast.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vítání léta v letním kině 
I přes nepříznivé počasí se všichni dočkali a česká komedie 
Hodinový manžel všech více jak 80 diváků pobavila. 

 
Červencová noc 
Již tradiční letní večer se díky pěknému počasí vydařil. 
Přivítali jsme přes dvě stovky platících návštěvníků. K tanci a 
poslechu zahrála oblíbená skupina Galaxy. 
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SPOLEK PANÍ A DÍVEK 

Spolek paní a dívek uspořádal pro dvorecké děti 
nezapomenutelný prázdninový výlet do DINOPARKU a do 
ZOO ve Vyškově. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Jubileum 

Životní jubileum v měsíci červenci 2015 oslavili  
pan Josef Hanáček, pan Jan Michalík, paní Anna Kočanová, 

paní Vlasta Přikrylová a paní Magdalena Zlámalová. 

Životní jubileum v měsíci srpnu 2015 oslaví 
pan Evžen Juchelka, paní Matylda Klesnilová  

a pan Zdeněk Procházka. 
Jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a štěstí.  

                                                                                                               
Úmrtí 

Naši obec navždy opustili paní Ludmila Láníčková 
a pan Antonín Sonntag.                                                                     

Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 

  

 

OKÉNKO HASIČI 

Dnes opět hodnotíme činnost našich hasičů, což mně 
přivádí na myšlenku, kdo vlastně jsou dobrovolní hasiči. Je 
to historický fenomén, bez kterého se naše společnost 
nemůže obejít. Například v Bulharsku dobrovolné hasiče 
nemají. 

Vážím si práce a zájmu těchto lidí, kteří ve svém volném 
čase chrání majetky nás všech a jsou ochotni pomoci 
kdekoliv. 

V posledním období měli naši kluci několik výjezdů. Jeden 
technický výjezd do Křišťanovic, pak vyčistili a napustili 
vodou naši kašnu na náměstí. V mezičase ještě pravidelně 
ošetřují techniku a také se připravovali na okrskovou soutěž 
v požárním sportu, která se letos konala v sobotu 2. května 
v Moravském Berouně. I přes nejlepší čas ve štafetě skončili 
naši borci na celkovém třetím místě, po chybě v požárním 
útoku. Ovšem radost nám udělali naši mladí, kteří předvedli 
bezchybný výkon v ukázce požárního útoku za pouhých 
23,78 sec. Tímto jim děkuji a přeji jen tak dál. Poděkování 
patří také vedoucím p. Františku Kehrerovi a sl. Kateřině 
Kehrerové za kvalitní práci s mládeží. 

Sotva si po soutěži kluci stačili odpočinout, okolo osmnácté 
hodiny vyjížděli k požáru mimo náš okres do oblasti Jívové, 
kde pomáhali likvidovat požár chaty (bylo ve zprávách TV). 

V rámci připomenutí památky sv. Floriána patrona hasičů 4. 
května jsme pověsili věnec na pietní kříž u zbrojnice. 
Děkujeme p. Kopřivové a p. Kubiakové  za výrobu věnce. 

  
Za výbor SDH  Bc. Josef Gajdoš, starosta SDH  Dvorce 
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VYSLOUŽILÉ ÚSPORNÉ ŽÁROVKY PATŘÍ DO SBĚRNÝCH 
NÁDOB, ABY NEZAMOŘILY ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

Pokud úsporné žárovky skončí v odpadu místo ve 
specializované sběrné nádobě, představují ekologickou 
hrozbu. Obsahují totiž malé množství toxické rtuti. Podle 
odhadu jí ročně skončí na skládkách desítky kilogramů.  

„Úsporky“ do koše nepatří 

Když doslouží klasická wolframová žárovka, obvykle putuje 
do koše. V domácnostech však „wolframky“ postupně 
nahrazují úsporné zdroje: zejména úsporné kompaktní či 
lineární zářivky. Ty ale obsahují velmi malé množství toxické 
rtuti. Vydrží svítit mnoho let a spotřebují až o 90 % méně 
elektřiny než klasické žárovky. Když ale doslouží, nesmějí se 
vyhodit do koše, je potřeba odevzdat je k odborné 
recyklaci, kterou zajišťuje kolektivní systém EKOLAMP. 
EKOLAMP v rámci zpětného odběru zdarma sbírá a 
recykluje nejen světelné zdroje, ale i průmyslová svítidla. 

Při náhodném rozbití zářivky stačí místnost dobře vyvětrat, 
střepy zamést a odvézt do sběrného dvora. 

„Při ukládání většího množství úsporných světelných zdrojů 
na skládkách komunálního odpadu dochází k únikům rtuti 
do ovzduší nebo do půdy a vody,“ vysvětluje Matěj Man z 
organizace Arnika. Vyšší koncentrace rtuti mohou znečistit 
půdu i vodu, v níž se rtuť může transformovat do organické 
formy, která je obzvláště nebezpečná pro nervovou 
soustavu. 

Kam s nefunkčními úspornými zářivkami 

Vysloužilé zářivky je třeba odnést do sběrného dvora, 
nejbližší prodejny elektra či do takzvaných malých sběrných 
nádob, kterých EKOLAMP rozmístil již více než 1900 a každý 
rok přibývají další. Nacházejí se v obchodních centrech, 
úřadech a řadě firem. Více informací o rozmístění sběrných 
nádob a správné likvidaci úsporných žárovek se dovíte na 
www.ekolamp.cz. 
 
 

Obec Dvorce má malou sběrnou nádobu umístěnou 
v budově obecního úřadu.  

Sběrný dvůr, který se ve Dvorcích nachází, je otevřen 
každou středu od 15:00 – 16:00 hod. na ulici Partyzánská. 
Sběrný dvůr je dostupný jak občanům, tak živnostníkům 
podnikajícím v katastru obce.  
 

Pavel Kopřiva, oddělení majetku obce 
 

* * * 

 

MÍSTNÍ POPLATEK „ZA ODPADY“  
 

Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, 

přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 

odpadů pro rok 2015 činí 500,- Kč za osobu a rok. Poplatek 

je splatný jednorázově nejpozději do 30. září 2015.  
 

Způsob placení poplatků: 

- v hotovosti na obecním úřadě v kanceláři č. 7 u paní 
Kamily Balajové 

Prosíme občany, aby pokud možno k placení využívali tyto 
dny:  
PONDĚLÍ a STŘEDU od 7,00 do 11,30 hod. a od 12,00 do 

16,30 hod. 
 

- bezhotovostním převodem na účet obce Dvorce číslo 

1847652359/0800, variabilní symbol - 1340, specifický 

symbol - rodné číslo poplatníka 

V případě, že bude poplatek bezhotovostním způsobem 

hrazen za více poplatníků, je potřeba do zprávy při 

zadávání příkazu k úhradě uvést, za které osoby je 

poplatek placen, aby byla platba zapsána na správný osobní 

daňový účet poplatníka. 
 

 Jiřina Božovská, oddělení veřejnosprávních činností 
 
 
 

 

http://www.ekolamp.cz/

